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ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός δράσεων τουριστικής προβολής

Α. Η ΠΕ Ζακύνθου προτίθεται να συνδιοργανώσει με τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Κυψέλης  «ο  Κεφαλόβρυσος  ,  εκδήλωση   με  τίτλο  «Ζακυνθινό  Πανόραμα 
Πολιτισμού & Γεύσης». 

Οι στόχοι και οι σκοποί της εκδήλωσης είναι να προβληθούν σε διεθνές 
επίπεδο  και  στο  ευρύ  κοινό  δύο  από  τις  σημαντικότερες,  αναπτυσσόμενες 
μορφές τουρισμού της Ζακύνθου, ο Θρησκευτικός και ο Αρχαιολογικός, μέσα 
από  ειδικά  αφιερώματα.  Επίσης,  με  την  υποστήριξη  των  παραγωγών 
νεροκρέμμυδου  της  Κυψέλης,  θα  προβληθεί  το  μοναδικό  τοπικό  προϊόν  << 
Ζακυνθινό  νεροκρέμμυδο  (Μπελουσιώτικο)>>  με  ειδικό  αφιέρωμα  για  την 
ιστορία του, τον παραδοσιακό τρόπο καλλιέργειάς του, τις ευεργετικές του 
ιδιότητες και με γευστική δοκιμή πιάτων, που έχουν ως βασική πρώτη ύλη το 
νεροκρέμμυδο, από το κοινό.   

Αιχμή  του  δόρατος  θα αποτελέσει  η  Ζάκυνθος,  νησί  με  ξεχωριστό  και 
σπουδαίο πολιτισμικό πλούτο, με βαθειά θρησκευτική παράδοση αλλά και με 
ιδιαίτερο  φυσικό  κάλλος  που  προσελκύει  τουρίστες  με  διαφορετικά 
ενδιαφέροντα  και  προτιμήσεις.   Στην  εκδήλωση  εξέχουσα  θέση  θα  έχει  ο 
Πολιτισμός όπου η ιστορία, η λαογραφία, οι παραδοσιακοί χοροί, το μοναδικό 
νεροκρεμμυδο  ,τα  ήθη  και  τα  έθιμα  της  Ζακύνθου  θα  παρουσιαστούν  με 
πολλούς  και  διαφορετικούς  τρόπους  έτσι  ώστε  να  προσελκύσουμε  και  να 
ενημερώσουμε πλήθος τουριστών και  μόνιμων κατοίκων του νησιού μας.  Η 
πολιτιστική μας κληρονομιά, τα τοπικά προϊόντα, η διοργάνωση πολιτιστικών 
εκδηλώσεων υψηλών προδιαγραφών, συνιστούν δυνατά σημεία του νησιού μας. 

Για την επίτευξη των παραπάνω σκοπών, η δημοσιότητα και η προβολή 
της  εκδήλωσης  θα  περιλαμβάνει  εκτός  από  τις  συμβατικές  μεθόδους 
επικοινωνίας και τις εξής καινοτόμες μεθόδους:

 Αποστολή Δελτίων Τύπου σε διαπιστευμένους τουριστικούς και 
πολιτιστικούς δημοσιογράφους όλων των Μ.Μ.Ε (Τ.V, ράδιο, εφημερίδες 
κ.τ.λ) σε όλη την Ελλάδα, την Ευρώπη, την Αμερική και την Αυστραλία  
πριν και μετά την εκδήλωση.
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 Τηλεφωνική επικοινωνία (follow- up) με Έλληνες δημοσιογράφους, με 
συνδεδεμένους δημοσιογράφους από τα Αθηναϊκά πρακτορεία και με 
δημοσιογράφους του εξωτερικού.

 Αποστολή Δελτίων Τύπου σε όλες τις Υπηρεσίες του Ε.Ο.Τ. της Ευρώπης.
 Αποστολή δελτίων τύπου, τηλεφωνική επικοινωνία  πριν και μετά την 

εκδήλωση με 20 Tour Operators από στοχευμένες χώρες οι οποίοι 
ειδικεύονται στον  Αρχαιολογικό και Θρησκευτικό Τουρισμό. 

 Οργάνωση Συνέντευξης Τύπου, της όποιας υλικό θα επικοινωνηθεί σε 
Μ.Μ.Ε. της Ελλάδας και του εξωτερικού πριν την εκδήλωση. 

Το σύνολο του προϋπολογισμού της εκδήλωσης ανέρχεται προσεγγιστικά 
σε 8268€ , συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

Η ΠΕ Ζακύνθου προτίθεται να αναλάβει τις εξής δαπάνες:

1. Τεχνικός Εξοπλισμός (σύστημα ήχου, μόνιτορ, backline, ψηφιακή κονσόλα, 3 
βιντεοπροβολείς και πανιά, ανυψωτικά, φωτισμός).  Το κόστος της ανωτέρω 
δαπάνης ανέρχεται σε 1100€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

2.  Ενοικίαση  χημικών  τουαλετών  και  αγορά  καθαρτικών.  Το  κόστος  της 
ανωτέρω δαπάνης ανέρχεται σε 585€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

3. Πλαστικά είδη μιας χρήσεως για τη γευστική δοκιμή πιάτων από το κοινό. 
Το κόστος της ανωτέρω δαπάνης ανέρχεται σε 250€ συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ. 

Β. Η ΠΕ Ζακύνθου προτίθεται να εντάξει στο ετήσιο  πρόγραμμα τουριστικής 
προβολής, δράσεις φιλοξενίας δημοσιογράφων και άλλων προσώπων με στόχο 
την προβολή του νησιού σε Ελληνικά και διεθνή Μέσα Ενημέρωσης.

Το κόστος  αυτής της δράσης για το έτος 2015 υπολογίζεται στις 4.000,00 €.

Τα παραπάνω ποσά θα καλυφθούν από τον προϋπολογισμό της ΠΕ Ζακύνθου 
(ΕΦ 03071 και ΚΑΕ 989903015002001.

Κατόπιν  τούτων,  παρακαλούμε  να  εγκρίνετε  την  ένταξη  των  παραπάνω 
δράσεων στο Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής έτους 2015 καθώς και τις 
σχετικές δαπάνες.
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